

全省民政工作会议昨日召开

我省婚姻登记将实现全省联网

本报讯(记者 李娜)昨日,全省民政工作会议召开,记者从中获得一系列有助民生的好消息:今年,我省将建立全省婚姻登记联网;年内建立“12349”全省居家养老呼叫服务平台;低保标准将和物价上涨“挂钩”等。

低保标准将和物价上涨“挂钩”
刚刚过去的2010年,我省城乡低保标准、农村五保供养标准都有了较大提高:全省城乡低保人均月补助标准分别由185元和51.52元提高到不低于200元和不低于60

元的水平,农村五保供养对象分散供养标准由人均1110.61元提高到不低于1200元,集中供养标准由人均1704.39元提高到2000元。

昨日,省民政厅负责人明确表示,今年我省仍将适当提高最低生活保障标准和补助水平。根据部署,我省要建立临时救助制度,将专项救助制度逐步覆盖到低收入群体。根据基本生活费用价格指数变动情况,我省将建立和完善最低生活保障与物价上涨挂钩的联动机制,适时提高最低生活保障标准和补助水平,提高农村五保对

象的供养标准。
建“12349”居家养老呼叫平台

目前,我省共有60岁及以上老人1200多万,约占总人口的13%。省民政厅负责人表示,今年,我省将把加快发展社会养老服务作为当前及今后一个时期的重要任务,具体举措包括引导社会资金投入、扶持社会力量参与经营和发展养老服务业,全面推进居家养老服务,开展农村居家养老服务试点,提高城乡居家养老服务水平等。今年,我省将积极推动建立高龄补贴、养老服务补

贴制度,探索解决城市“三无”老人集中供养和护理问题,并逐步建立起“12349”全省居家养老呼叫服务平台。

推进婚姻登记信息化建设

全省共有136个婚姻登记机关达到规范化建设标准,达标率77.3%;部分省辖市实现全市婚姻登记信息联网。

会议透露,今年,我省将深入推进婚姻登记规范化建设,积极推进婚姻登记信息化建设,实现全省联网,全面提高婚姻登记工作的规范化、制度化、信息化水平。

央行今年首次上调存款准备金率0.5个百分点

新华社北京1月14日电 人民银行14日晚间宣布,从2011年1月20日起上调金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点。这也是人民银行2011年的首次货币政策动作。

此次上调后,我国大型金融机构存款准备金率将高达19%的历史高位,中小金融机构的存款准备金率也将高达15.5%。粗略估算,此次上调后,央行可一次性冻结银行体系流动性3500亿元左右。

人民银行日前公布的数据显示,2010年我国全年人民币各项贷款增加7.95万亿元,超出年初制定的7.5万亿元新增信贷规模4000多亿元。同时,截至2010年12月末,我国广义货币供应量(M2)余额高达72.58万亿元,同比增长19.7%,增幅超过年初预定的17%目标。

日前召开的人民银行工作会议提出,2011年要有管理流动性,控制物价过快上涨的货币条件。把好流动性总闸门被列为2011年工作重要措施被会议提了出来。

日本首相菅直人组建新一届内阁

据新华社东京1月14日电 日本首相菅直人14日组建新一届内阁,执政的民主党干事长代理枝野幸男出任内阁官房长官,外务大臣前原诚司、防卫大臣北泽俊美留任。这是菅直人去年6月就任首相以来第二次改组内阁。

当天下午,枝野幸男在记者会上宣布了新一届内阁名单。前内阁中有11人留任,2人改任,新内阁中增加了枝野幸男等4名新大臣。民主党的执政联盟伙伴国民新党副代表自见庄三郎留任邮政改革和金融事务担

当大臣,而曾任“日本奋起党”前共同代表、现为无党派人士的与谢野馨则出任经济财政大臣。

新内阁其他成员包括:法务大臣江田五月、财务大臣野田佳彦、文部科学大臣高木义明、厚生劳动大臣细川律夫、农林水产大臣鹿野道彦、经济产业大臣海江田万里、国土交通大臣大畠章宏、环境大臣松本龙、国家公安委员会委员长中野宽成、国家战略担当大臣玄叶光一郎、行政改革担当大臣莲舫、总务大臣片山善博。

九江学院政法学院副院长杀了院长

据新华社南昌1月14日电 江西省九江市公安局14日下午召开新闻发布会,通报九江学院政法学院院长被害案已告破,凶手为其同事、学院副院长张俊。

警方表示,2011年1月12日12时20分,九江市公安局庐山区分局接到报案称:九江学院政法学院院长李长江失踪。接到报案后,公安机关立即派员协同九江学院院方进行查找。当日14时许,在学院办公楼电梯间发现一具被焚烧的遗体,经检验确定为被焚的遗体就是李长江。

社区帮扶组走访辖区孤寡老人

本报(记者 安群英)二七区五里堡街道水工社区自从迎来了区老干部局帮扶组,困难群众得到帮助,社区环境一天天好转,邻里关系也越来越融洽。

1月11日上午,区老干部局帮扶组在局长徐建宇、帮扶组组长马素红的带领下,冒着寒风来到水工社区,看望慰问孤寡老人,并给他们带来了被子、米、油等慰问品。辖区吴转运老

启迪未来 给力中原

2010 郑州楼市年度星光盛典暨 2010 郑州房地产行业年度大奖颁奖典礼启幕

本报讯(郑州晚报记者 鲁慧)谁是2010年度郑州房地产行业最受消费者欢迎的楼盘?谁是2010年度郑州房地产行业最具竞争力的企业?谁又是2010年度郑州房地产行业最具影响力的人物?今天下午1点30分,花园北路河南电视台8号演播厅,2010郑州楼市年度星光盛典暨2010郑州房地产行业年度大奖颁奖典礼将启幕,揭晓影响郑州人居发展的企业、项目、人物等12大奖项。

据悉,本次盛典不仅将“一网打尽”郑州所有主流房地产企业及其领军人物,郑州市发展与改革委员会、郑州市城乡建设委员会、郑州市国土资源局、郑州市城乡规划局、郑州市城市管理局、郑州市住房保障和房地产管理局,以及金水区、管城区、二七区、中原区、郑东新区、航空港区、新密、登封、新郑、荥阳、巩义、中牟等九区六县的有关负责人,也将倾情莅临晚现场,对

此次“评先评优”活动中获得荣誉的企业和个人予以颁奖,给力“2010郑州楼市年度星光盛典暨2010郑州房地产行业年度大奖颁奖典礼”,这也是“首席服务官下企业”和“媒体助企”的新尝试和新举措。

本届星光盛典可谓群星璀璨,除了房地产业内的老总大腕儿,还有娱乐圈明星的盛装亮相。备受关注的《三百六十五里路》《故乡的云》等经典歌曲的首唱者、台湾老牌歌手文章也将现场演绎经典曲目。

本次星光盛典旨在彰显郑州房地产企业在郑州城市化进程、郑州人居生活建设大潮中所建树的业绩,高度树立行业标杆,生动展现城市经济发展领袖人物风采,同时对您一直以来给予《郑州晚报》的大力支持 and 热情关注表示感谢。相信本次星光盛典的举办,注定将会以鲜活的时代标本姿态,沉淀在历史的某个地质层面,凝结成果,启迪未来。

(上接第一版①)2010年中国经济社会论坛等活动,有效地发挥了协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局的重要作用,人民政协事业呈现出团结和谐、务实进取、蓬勃发展的良好局面。

成绩的取得再次证明,人民政协在中原崛起、河南振兴的伟大事业中发挥着不可替代的重要作用,中国共产党领导的多党合作和政治协商制度是一项适合我国国情的正确的政治选择。

2011年,是“十二五”的开局之年,是中原经济区建设的奠基之年。在新的一年里,省政协将按照中央及省委的决策部署,紧紧围绕科学发展凝聚力、紧紧围

绕中原经济区建设建言献策,紧紧围绕发展和民生问题调查研究,紧紧围绕社会和谐稳定协调关系,在建设中原经济区、加快中原崛起河南振兴的宏伟事业中,再立新功,再创佳绩。

我们相信,在省委的坚强领导和社会各界的大力支持下,这次大会一定能够开成一个团结鼓劲、振奋人心的大会,开成一个求真务实、开拓创新的大会。广大政协委员一定能够继续发扬人民政协的优良传统和宝贵经验,多建睿智之言,多献务实之策,为加快中原崛起、河南振兴作出新的更大贡献!

预祝大会取得圆满成功!

(上接第一版②)尹晋华还对进一步加强纪检监察干部队伍提出四点要求,一要忠诚。必须抱着对党和人民高度负责的态度,忠诚于自己的岗位。二要敬业。按照更高的标准严格要求自己,兢兢业业做好党风廉政建设和反腐败工作。三要严明。严格按照党纪国法、规章制度和工作程序开展工作,严肃对待纪检监察工作,信念坚定,毫不懈

怠。四要廉洁。这是对纪检监察工作者的起码要求。要通过加强纪检监察队伍建设、提升工作水平,开创党风廉政建设和反腐败工作新局面。

连维良表示,市委中心组、各级党委、政府和各级纪检监察机关要认真传达学习尹书记重要讲话精神,并结合郑州实际抓好贯彻落实,在党风廉政建设和反腐败工作方面努力做出更大贡献。

郑州市公安局交巡警支队京广路沙口路快速通道工程建设项目部关于京广路下穿长江路隧道施工期间该路口四个方向禁止左转弯的公告

为确保京广快速通道京广路下穿长江路隧道工程施工期间该路口的正常通行秩序,该路口四个方向自2011年1月15日至2011年6月30日禁止左转弯(公交车除外)。该路口东进口和北进口左转弯车辆请分别直行和右转弯至庄街调头;西进口和南进口左转弯车辆请分别直行和右转弯至碧云路调头。

该路口左转弯车辆必须按照交通标志、标线行驶,服从交警指挥和保通人员的引导。请过往车辆和人员周知并互相转告。本次施工给您带来不便,敬请谅解。

郑州市公安局交巡警支队 郑州市京广路沙口路快速通道工程建设项目部 2011年1月15日

火车票送上门 农民工享“VIP”



本报讯(记者 赵文静 李焱图)春运期间,郑州火车站推出农民工团体票送票上门服务,这一“特殊服务”将方便农民工顺利返乡。

“我在外打工20多年,年年都是到火车站排队买票,没想到这次火车站工作人员亲自把车票送到了我

们手中。”62岁的朱文德头一次享受到这样的待遇。他告诉记者,能顺利拿到车票回家过年,心里特别高兴。昨日下午,在省射击运动管理中心射箭场施工工地的工棚门口,80多名来自商丘、洛阳等地的农民工朋友顺利拿到了返乡车票。

今年春运,郑州火车站针对农民工这一主要客流,推出了提前办理农民工团体票及送票服务。火车站售票大厅开设了农民工专口,50人以上农民工团体都可通过售票专口或拨打团体订票电话68350292等方式购买团体票,工作人员将主动送票上门。

近百万元慰问公安英模及英烈家属

本报讯(记者 李娜)昨日,市公安局、市慈善总会共同慰问救助英烈家属及特困民警,为我市公安英模、烈士家属、因公牺牲民警家属及特困民警(职工)发放慰问金94万元。

此次发放的94万元,捐助英模

民警23人、烈士家属12人、因公牺牲民警家属20人、特困民警176人。

据了解,2010年,全市公安机关现行命案侦破率、扫黑除恶和打击经济犯罪等多项成绩继续保持全国领先,全年先后有126个集体、728个名

人受到上级表彰,307人分别荣立个人一、二、三等功,郑东新区分局和二里岗派出所被评为全国公安机关执法示范单位,沈战东、刘勇强两名同志分别被公安部授予一、二级公安英雄模范荣誉称号。

情暖万家首批发放780条毛毯



本报讯(记者 成燕 通讯员 张有璞 王令)重点整治热电、碳素、造纸、铁合金、涉重金属等五个高污染行业;在城区主干道推行机械收尘和喷水降尘清洁方式;开工建设马头岗污水处理厂二期工程……记者昨日从市环保局获悉,为让郑州的天更蓝、水更清,今年我市将再出环保重拳,实施一揽子治污新举措。

重点整治五个行业

今年,以热电、碳素、造纸、铁合金、涉重金属等五个行业为重点,我市将深入开展工业企业污染防治工作。在热电行业,开展燃煤电厂及重点行业脱硫治理工作。在碳素行业,继续开展脱硫治理工作。在造纸行业,对新密市造纸企业实施综合整治,淘汰1万吨以下造纸企

业。在铁合金行业,关闭6300千安以下矿热炉生产线。在涉重金属行业,对全市重金属排放企业污染治理设施进行规范整治。

全面提升城区大气环境质量

今年,我市将继续拆除或改造城区10蒸吨以下燃煤锅炉,对10蒸吨以上燃煤锅炉实施烟尘治理升级改造和脱硫治理。各区新建无燃煤区面积将不小于1.5平方公里,同时对市区规模以上餐饮单位规范

本报(记者 李娜 文 李焱图)昨日上午,3辆满载780条毛毯的大卡车缓缓启动,“河南慈善情暖万家”慰问活动正式启动,首批毛毯将通过周口、安阳、洛阳市慈善总会发放到当地特困群众手中。

据了解,慈善情暖万家活动是由中华慈善总会倡导发起,全国各级慈善组织广泛参与,社会各界热情支持的一个品牌慈善活动,今年已是第四个年头。近年来,省慈善总会联合省内多家慈善企业,举行了一系列孤儿救助和慈善慰问等活动,把今年的慈善情暖万家活动推向了高潮。

省慈善总会相关负责人表示,农历腊月三十之前,省慈善总会还将组织开展街头流浪人员送温暖活动,届时将为他们送上米面、衣被等慰问品,帮助他们度过一个温暖祥和的春节。

我市环保连出治污重拳

重点整治五个高污染行业

改造;开工建设南三环污水处理厂、马头岗污水处理厂二期工程;双桥污水处理厂11月底前完成选址征地等工作;贾鲁河生态治理工程11月底前完工。双泊河流域,新郑市第一污水处理厂深度治理工程6月底前通过环保验收;新郑市第二污水处理厂二期工程11月底前建成投

推进贾鲁河双泊河流域治理

按照预定的时间表:在贾鲁河流域,中牟县毛庄污水处理厂5月底前开工建设;中牟白沙污水处理厂、航空港区污水处理厂完成配套污水管网建设,马头岗污水处理厂和五龙口污水处理厂一期完成

改造工程;开工建设南三环污水处理厂、马头岗污水处理厂二期工程;双桥污水处理厂11月底前完成选址征地等工作;贾鲁河生态治理工程11月底前完工。双泊河流域,新郑市第一污水处理厂深度治理工程6月底前通过环保验收;新郑市第二污水处理厂二期工程11月底前建成投